Results for: Kids Company's Nutrition Campaign Survey
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4) Is poor nutrition contributing to ch dren's negative behav ours?

Yes
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5) Anecdotally, how many children in your school are affected by:

More than
10% 20% 30% 40% 50% 60%

Malnutrition (not eating enough or consistently eating
food lacking vitamins and minerals needed for healthy 6 (18.18%) 4(12.12%) 7(21.21%) 5(15.15%) 4 (12.12%) 11(3.03%)

development)

Hunger (not getting enough food to satisfy appetite) 9 (27.27%) 3 (9.09%) 6(18.18%) 1(3.03%) 6 (18.18%) 5 (15.15%)

Food insecurity (not always having enough food at
home, or knawing It there will be food available)  © (27-27%) 4 (1212%)  2(6.06%)  3(9.09%)  4(12.12%) 4(12.12%)

21 Inner London Schools — Anonymous survey of Head Teachers and Pastoral
Staff
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20% 50% Re=sponzez Average Score

1(3.03%)0(0.00%) 33 376/9(41.78%)

0(0.00%)0 (0.00%) 33 3.58/9(39.78%)

2(6.06%)0 (0.00%) 33 3.94/9(4378%)
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